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第２回 酒田市教育委員会臨時会 会議録 

１ 日  時  令和５年３月１４日（火） 午後１時３０分 開会 

午後１時４４分 閉会 

 

２ 場  所  酒田市役所６階 教育長室 

 

３ 出 席 者 

出席   欠席 教 育 長 鈴 木  和 仁 

出席   欠席 委 員 岩 間  奏 子 

出席   欠席 委 員 神 田  直 弥 

出席   欠席 委 員 村 上  千 景 

出席   欠席 委 員 阿 部  浩 

 

４ 説 明 者 

出席   欠席 教 育 次 長 池 田  里 枝 

出席   欠席 教 育 次 長 佐 藤   元 

出席   欠席 企 画 管 理 課 長 高 橋  浩 平 

出席   欠席 
スクール・コミュニティ

推進主幹 
真  嶌   斉 

出席   欠席 学 校 教 育 課 長 小 松  泰 弘 

出席   欠席 指 導 主 幹 五 十 嵐  敏 剛 

出席   欠席 社会教育文化課長 岩 浪  勝 彦 

出席   欠席 スポーツ振興課長 齋 藤  聡 

 

５ 議事日程 

 日程第１ 会期決定 

 日程第２ 会議録署名委員の指名 

 日程第３ 前回会議録の承認 

 日程第４ 議事 

日程第５ その他 
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（鈴木教育長）ただいまより、令和５年第２回酒田市教育委員会臨時会を開会いたします。

本日は全員出席でありますので直ちに会議を開きます。 

 

◎ 会期 

 

（鈴木教育長）日程第１ 会期の決定を議題といたします。会期は本日１日限りとしたい

と思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（鈴木教育長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

◎ 会議録署名委員の指名 

 

（鈴木教育長）次に、日程第２ 会議録署名委員の指名を議題といたします。本日の署名

委員に村上委員と阿部委員を指名したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（鈴木教育長）ご異議なしと認めます。よって、会議録署名委員は村上委員と阿部委員に

決定いたしました。 

 

◎ 前回会議録の承認 

 

（鈴木教育長）次に日程第３ 前回会議録の承認を議題といたします。前回臨時会会議録

の写しを事前にお示ししておりますので、そちらでご了承くださるようお願いいたしま

す。 

 

◎議事  議第９号  教職員の内申について 

     議第１０号 令和４年度酒田市一般会計補正予算（第１３号）について 

     議第１１号 令和５年度酒田市一般会計補正予算（第１号）について 

 

（鈴木教育長）次に日程第４ 議事に入ります。 

 ここで発議いたします。議第９号については人事案件であること、議第１０号及び議第

１１号は、これから市議会の議決を経るべき議案であることから、酒田市教育委員会会

議規則 第１４条に基づき、非公開としたいと思います。議第９号から議第１１号まで

◎ 開議 
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を非公開とすることに「賛成」の委員は、挙手をお願いします。 

 

（鈴木教育長）出席者全員の挙手がございましたので、議第９号から議第１１号までを非

公開といたします。 

 それでは、これより非公開の議案審議に入ります。 

 

－ 非公開（議第９号） － 

 

（鈴木教育長）次に議第１０号 令和４年度酒田市一般会計補正予算（第１３号）につい

て 及び議第１１号 令和５年度酒田市一般会計補正予算（第１号）について を議題

といたします。これについて一括して提案をお願いします。 

 

（池田教育次長）それでは議第１０号 令和４年度酒田市一般会計補正予算（第１３号）

及び、議第１１号 令和５年度酒田市一般会計補正予算（第１号）について、ご説明い

たします。 

いずれも酒田市長より意見を求められておりますので、これに同意するものでございま

す。また、この２つの議案は密接に関連するものですので、まとめて説明をさせていた

だきます。 

はじめに教育委員会資料１（議第１０号関係）令和４年度酒田市一般会計補正予算（第

１３号）の１ページをご覧ください。 

この度の補正は１０款教育費に２項小学校費で３億６，９３８万１千円、３項中学校費

で８，３５３万５千円をそれぞれ追加いたしまして、補正後の教育費予算現計を５７億

６，１０１万２千円とするものでございます。なお、一般会計全体の補正予算規模は、

４億５，８７５万円を追加し、補正後の歳入歳出予算額を６０７億４，３６０万６千円

とすることを予定しております。併せて、今年度内に事業が完了せず、令和５年度に予

算を繰り越すための繰越明許費の補正につきましては、学校施設長寿命化事業（小学校）

など３事業を追加しております。 

それでは、教育委員会資料２（議第１０号関係）令和４年度酒田市一般会計補正予算（第

１３号）の概要（教育委員会関連分）をご覧ください。歳出補正の企画管理課①②③の

事業の増額は、いずれも国の補正予算の内示により令和５年度に予算計上していた工事

を、令和４年度に前倒しして実施するための増額でございます。ただいま申し上げまし

たとおり、この３事業は、併せて繰越明許の設定をしております。 

歳入補正につきましては、この３事業に係る国庫支出金と市債をそれぞれ増額するもの

でございます。 

続きまして、教育委員会資料１（議第１１号関係）令和５年度酒田市一般会計補正予算

（第１号）の１ページをご覧ください。 

この度の補正は１０款教育費から、２項小学校費で３億６，００５万８千円、３項中学

校費で８，５７４万円をそれぞれ減額し、補正後の教育費予算現計を５３億６，３１８
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万５千円とするものでございます。なお、一般会計全体の補正予算規模は９，５６１万

４千円を追加して、補正後の歳入歳出予算額を５５２億９，５６１万４千円を予定して

おります。教育委員会資料２（議第１１号関係）令和５年度酒田市一般会計補正予算（第

１号）の概要（教育委員会関連分）をご覧ください。 

歳出補正の企画管理課①②③の事業の減額は、さきほど申し上げましたように、いずれ

も国の補正予算の内示により令和５年度予算として計上していた工事を令和４年度に

前倒しして実施するための皆減もしくは減額でございます。 

歳入補正につきましても、この３事業に係る国庫支出金と市債をそれぞれ減額するもの

でございます。 

令和５年度当初予算額に予定していた事業を、国の補正によって令和４年度の予算とし

て引っ張り上げまして、それを年度内には完了できないという事で、繰越明許の繰り越

しをしますよという、この手続きが以上の２議案によるものでございます。 

わたくしからの説明は以上でございます。 

 

（鈴木教育長）それでは、ただいまの議第１０号及び議第１１号の提案に対しまして、ど

ちらでも構いませんので、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

 

（鈴木教育長）ないようですので、順次お諮りいたします。議第１０号 令和４年度酒田

市一般会計補正予算（第１３号）について を提案のとおり決するにご異議ございませ

んか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（鈴木教育長）ご異議なしと認めます。よって議第１０号は提案のとおり決しました。 

次に、議第１１号 令和５年度酒田市一般会計補正予算（第１号）について を提案の

とおり決するにご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（鈴木教育長）ご異議なしと認めます。よって議第１１号は提案のとおり決しました。 

 議案については以上となります。 

 

（鈴木教育長）そのほかに、非公開の案件はございませんか。 

 ないようでしたら、非公開はここまでとなります。 

 

－ 非公開はここまで － 
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◎ その他の報告 

 

（鈴木教育長）日程第５ その他に入ります。今回は準備しているものはありませんが、

事務局より何かございますか。 

 

（鈴木教育長）委員の皆さまから何かございますか。 

 

（鈴木教育長）以上を持ちまして本日の日程は全て終了いたしましたので、閉会いたしま

す。 

 


